

理想的房子 一园苍翠满树繁花

不必远足踏春,半岛美庐把家安在公园里



半岛美庐四月芳菲。

赏花,自古就是春天里一大美事。铺席围坐,赏花谈情,以花为食,插花饮酒,盛行千载而不衰。时至今日人们依然热情不减,且赋予了花儿丰富的精神内涵与价值意蕴。为观赏最美的花景,人们不惜跋山涉水,去看洛阳的牡丹,苏州的杜鹃,林芝的桃花,婺源的油菜花……在刚刚过去的清明小长假,到中山公园看樱花,大珠山看杜鹃花的人更是挤满了公园和山路。当然,也有人比较幸运,足不出户,推开窗户,就能看到绝美的园林大观,四月芳菲。

理想的房子 就是要有景色

冯唐在一篇文章中写过他理想中的房子,其中有特别重要的一点,就是要有景色。纵观知名的居住区,无论是美国的比弗利山庄、新西兰的霍克湾区、悉尼的双水湾沿岸、中国香港的浅水湾、青岛的八大关……无一不是以水为内核,以生态及建筑为延展,形成气质出众的独特领地,再辅以他处难以复制的自然生态,成就无可复制的美宅与美景。

山海所在,城市所向。半岛美庐位处西海岸之芯,滨海大道以东,风河入海口南岸,东临黄海“出则繁华,入则宁静”。这片区域是集山、海、林、滩、岛、公园等资源于一体的绝版地块,稀缺而不可复制。门前的海岸沙滩线从城市阳台延伸至海军公园,850米海岸线水清沙幼,站在沙滩上即可遥望北方第一海岛——灵山岛。周边区域内自然资源丰富,空间轴线将南北形成区域范围内完整的、相互联系的绿化空间体系。

在青岛,鲁信地产是住宅品质的代言。鲁信地产深耕青岛20余年,旗下的项目在户型、精装、园林等方面均为业内翘楚,有口皆碑,这些特质一脉相承,成就了其无可比拟的核心竞争力。在这片集所有稀缺资源于一体的版图上,鲁信地产与世界知名的理查德·兰德里设计团队强强联手,打造了原汁原味的欧洲



鲜花次第开放,园子如同梦幻花园。

风情建筑,涵盖了意式、法式、英式、西班牙式等多种风格,漫步小区,如同行走在欧洲街头。

梦幻花园与自然共生

什么季节看什么花,明程编《花历》称:“入春为梅,为海棠;夏为牡丹,为芍药,为石榴;秋为木槿,为莲、菊,冬为蜡梅。”当下,半岛美庐的海棠、玉兰、郁金香、樱花已开始绽放。以后每年3月到11月,玉兰、染井吉野樱、碧桃、海棠、梅花、

紫薇、木槿花、欧洲月季……将在园子里次第开放,到时整个园林就如同一个五彩斑斓的梦幻花园。

在钢筋水泥的城市生活,没有人不渴望一山秀美、一园苍翠、一树繁花,然而人们更渴望的是,一出门就踏入公园,甚至把家搬到公园里。在半岛美庐,春是繁花,是从一朵花开的惊艳,到一园花开的绚烂;夏是热烈,是蝉鸣不歇,万木苍盛绿意蓬勃;秋是绚烂,是满园枫叶红透,满地落叶金黄;冬是纯美,是雪后万籁俱寂银装素裹,是童话世界的开篇。

如果您想出去走走,云淡时,可以到裹进了似有似无蝉翼纱的大珠山里赏秀谷溪水奔流,雾开时,看峰峰峦峦宛若丽人撩帐走出;山谷间,娇黄的连翘团团簇簇,姹紫嫣红的杜鹃一片连一片,春风吹拂,花海涌动。

可以滋养生命的事情,就是这里的日常

半岛美庐有天有地有院子,代表的是千百年来我们对人居生活的终极梦想,它与城市高层豪宅相比是完全不同的两种生活方式。再大的住宅,也是一套房子,半岛美庐则是一方天地。在与大自然美美与共的同时,亦能兼得城市生活便利与院落生活双重优势。

清晨睡醒推开卧室的门在私家庭院的草坪上一节户外瑜伽课;在餐厅对着落地窗外种满丁香、紫藤、海棠、月季、蔷薇的庭院吃一顿养眼的早餐;煮一壶有着新切柳橙的香气,柔软的酸和成熟水果甜的耶加雪非,推开厨房的门走到另一隅庭院,赏沿着房子蜿蜒的一湾水,鱼若空游、莲浮小叶、水草摇摇;在层高尺度奢华的客厅,空间的光影变幻被来自天窗的光在不同时段改换着气质、表情甚至味道,在流淌着蜂蜜一样的温暖阳光里读一本好书……可以滋养生命的事情,就是半岛美庐的日常。 冯晶